

五一假期孝南区六登央视：光储充一体化充电站成新亮点

五一期间继孝南区的《槐荫船说》夜游项目和首衡城五次登上央视后，孝南区再次凭借其光储充一体化充电站登上央视 CCTV-13 频道的《东方时空》栏目，成为全国关注的焦点。



此前，孝南区的《槐荫船说》夜游项目凭借其独特的魅力和创新的形式，先后在 CCTV-1《新闻联播》、CCTV-13《朝闻天下》、《24小时》等重要新闻节目中精彩亮相，受到了广泛关注和好评。与此同时，首衡城作为孝感重要的经济项目，也在五一期间登上央视财经频道（CCTV-2），向全国观众展示了其在物流、商贸、产业融合等方面的突出成就。

此次登上央视的光储充一体化充电站，是孝南区在新能源领域的又一创新举措。五一假期期间，全国公路网逐步进入返程高峰，新能源汽车流量占到日均总流量近20%，同比增加了近7个百分点。在此背景下，湖北交通干线智能充电站已形成无缝衔接的充电网络，而孝感市孝南区刚投运的光储充一体化充电站，以其先进的技术和高效的服务，为新能源车主提供了极大的便利。



该充电站白天发电蓄能，即使主网电源中断，也能无缝切换供电。孝感新兴产业发展公司电动汽车服务部主管夏巍介

绍：“光储充一体化充电站采用自发自用、余电上网的方式，可以缓解新能源车主出行里程焦虑。”这种模式不仅提高了能源利用效率，还减少了对传统电网的依赖，为新能源汽车的普及提供了有力支持。

光储充一体化充电站的投运，是孝南区在新能源领域的一次积极探索，也是孝南区推动绿色出行、助力经济发展的又一重要举措。它不仅为新能源车主带来了更加便捷的充电体验，也为孝南区的经济发展注入了新的活力。未来，孝南区将继续在新能源领域加大投入，推动更多创新项目的落地，为实现绿色、可持续发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225629.html>